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「らくらく突破 2019 年版 技術士第一次試験 

             ［基礎科目・適性科目］過去問題集」 

                    正誤表 初版 第 1 刷 

 

 書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様およ

び関係者の方々に謹んでおわびいたします。 

 

（2019 年 9 月 4 日更新分） 

p.366 Ⅱ-9 選択肢 ② 

誤 第 4条によって不当表示 

正 第 5条によって不当表示 

 

p.366 Ⅱ-9 選択肢 ③ 

誤 第 4条によって不当表示 

正 第 5条によって不当表示 

 

p.384 Ⅰ-4-6 問題文 上から 1行目  

誤 C5H12O6 

正 C6H12O6 

 

（2019 年 9 月 4 日更新分までの正誤表） 

p.76 Ⅰ-2-6 問題文 上から 10行目 

誤 このとき，集合𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ の 

正 このとき，集合𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ の 

 

p.110 上から 4行目 

誤 𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ ＝ 

正 𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ ＝ 
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